

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε. ανακοινώνει την ολοκλήρωση της εξαγοράς της εταιρείας Ergotrak Α.Ε. θυγατρικής της S&B Βιομηχανικά Ορυκτά Α.Ε. με το τίμημα να ανέρχεται σε € 7.500.000.

Η Ergotrak Α.Ε. είναι ο αποκλειστικός αντιπρόσωπος και διανομέας στην Ελλάδα των εμπορικών σημάτων Cummins (κινητήρες Diesel και ηλεκτροπαράγωγα ζεύγη), Case (μηχανήματα έργων), AUSA (μικρά μηχανήματα έργων), Linde (ανυψωτικά και μηχανήματα διακίνησης φορτίων), Compair (αεροσυμπιεστές) και Hitachi (μηχανήματα ορυχείων). Τα κεντρικά γραφεία και το κέντρο διανομής ανταλλακτικών βρίσκονται στην Αθήνα, ενώ η εταιρεία διαθέτει νέες υπερσύγχρονες ιδιόκτητες εγκαταστάσεις στη Σίνδο της Θεσσαλονίκης και υποκατάστημα στο Ηράκλειο.

Από το 2003 η Ergotrak Α.Ε. έχει επεκτείνει τις δραστηριότητές της στη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και τη Σερβία μέσω θυγατρικών εταιρειών. Σε ενοποιημένο επίπεδο, το 2007 παρουσίασε κύκλο εργασιών € 25.803.000 και κέρδη προ φόρων € 450.000, ενώ το προσωπικό της είναι 105 άτομα.

Με την εξαγορά αυτή, η ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε., εισέρχεται δυναμικά στην αγορά των μηχανημάτων έργων και των βιομηχανικών προϊόντων, αντιπροσωπεύοντας εταιρείες από τις πλέον αναγνωρισμένες διεθνώς για την ποιότητα των προϊόντων τους.

Επιπρόσθετα, αναμένονται σημαντικές συνέργιες με την Panergon Α.Ε. θυγατρική της ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε. και αποκλειστικό αντιπρόσωπο των φορτηγών DAF και Ford Trucks, των λεωφορείων TEMSA και των αγροτικών μηχανημάτων Landini και Valpadana, όπου κατατάσσεται στην 1^η θέση της αγοράς γεωργικών τρακτέρ με συνολικό μερίδιο αγοράς 17%.

Με πρόβλεψη για το 2008, αθροιστικά ετήσιου κύκλου εργασιών € 75.000.000 από τις θυγατρικές Ergotrak Α.Ε. και Panergon Α.Ε., η ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε. ενισχύεται σημαντικά στον κλάδο των επαγγελματικών και βιομηχανικών οχημάτων και μηχανημάτων, με στρατηγικό στόχο μιας από τις πρώτες θέσεις της αγοράς μέσα στην επόμενη τριετία.

Τέλος, αναφέρεται ότι στο μεσοπρόθεσμο σχεδιασμό της ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Α.Ε.Β.Ε. συμπεριλαμβάνεται η ανάπτυξη της Ergotrak Α.Ε. στις αναφερόμενες βαλκανικές χώρες και με πρόσθετα βιομηχανικά προϊόντα.

Αθήνα, 23/7/2008

Το Διοικητικό Συμβούλιο